

# 洛阳精品房展会参展楼盘推介

世贸公馆



通过建筑能够看到城市的气度与高度。2010年,方诚置业有限公司旗下,洛阳首座国际5A级商务写字楼——世贸中心准现楼开盘,问鼎洛阳现代商务制高点,成就人们竞相瞩目的价值高地,风头强劲。2011年,方诚置业再度发力,于世贸中心之后,巨献世贸公馆,经典传承,创造历久弥新,独具城市记忆的“世贸轨迹”。

世贸中心总建筑高度151米,是洛阳高度最高、体量最大的建筑,主体建筑为蝶型造型,四个蝶翅张开分为A、B、C、D四座,飘逸动感,符合现代商务时尚潮流,其中C、D两座为精装公馆,象征于时光之上破茧而出,流传于世。

作为与5A级写字楼为邻的精装公馆,世贸公馆全石材干挂,通透玻璃幕相得益彰,营建轩敞而气派的封面感;全方位共享世贸中心1200m<sup>2</sup>全精装挑高大堂、恢弘待梯厅、专属私密空间,缔造由内而外自然生发的尊崇气度;11部刷卡智能三菱电梯自由入户、中央净水人性关怀……广泛应用现代技术,为公馆主人提供无微不至的细节质感。

在空间打造方面,与闻名于世的家居装修大师博洛尼强势联盟,缔造精装私藏公馆,以无可复制的高尚生活姿态,独步城市层峰。全精装豪宅——世贸公馆,以更具恢弘梦想的“一个人的别墅”从容姿态沉稳入市,九种不同空间风格,九重非凡境界,仅为高端人士专属。

**九鼎·中和湾**

九里香堤是九鼎·中和湾的收官之作,居上风上水的洛河第一排,占据衔接南北城区的龙头地段,西苑桥、王城大桥环伺左右,南昌路近在咫尺,交通路网辐射新区、涧西、西工,地段升值潜力巨大。周边多条公交线路出行便捷,超市购物、教育医疗、银行、电信、休闲养生会所等配套一应俱全。

九里香堤4栋臻品高层,以180~200m<sup>2</sup>的观澜大户型和130~140m<sup>2</sup>的舒适三房为主,兼顾90m<sup>2</sup>左右的实用型两房,满足各阶层的购房需求。5#、6#楼直面洛河,两梯

两户纯板式建筑,户户临河,窗窗有景。圆形落阳台、270°拐角窗、入户花园、南北双阳台等元素完美融入户型设计,保证居住舒适度。



香港城是由洛阳市南华置业有限公司开发建设的大型复合型社区,位于涧西区武汉路南段,总占地381亩,总建筑面积50万平方米,集多层、小高层、高层、电梯洋房、花园洋房等多种建筑形态于一体,分布错落有致,排列布局合理。该项目数年来不断完善建筑设计,提高施工质量,优化户型结构,升级园林景观。香港城内部设施完善、周边配套齐全、交通出行便利,香港城4期梦想之家,整体规划为3栋高层,2梯4户,其中57#三个单元,58#、59#

香港城



分别一个单元,分为2室2厅和3室1厅。总高27层,建筑立面现代、简约、大气、美观,成为洛阳最知名的楼盘之一。

盛唐至尊



3000亩公园,18万平方米水域,130万平方米绿地,1500种珍贵植物……

盛唐至尊——金鑫、南海集团20年地产运营品牌撼世之作,40亿元大手笔投资,鸿篇巨献80万平米新中式至尊大宅!坐拥洛阳发展核心区域,位于洛阳王城大道与古城路交汇处西北角,地理位置优越,东望隋唐城遗址植物园、北瞰凝碧湖、西邻实验小学、南望街心公园与体育中心;三面临路,交通便利;14所院校、8大医院,人文、休闲、娱乐、商业等生活配套一应俱全;内有社区5大景观组团构成的10万平方米皇家园林,是集高端住宅、商业、公寓于一体的新中式至尊大宅。

盛唐至尊通过至臻完美的表现,突破性地对中式人居文化进行新的演绎,传承新时代的“新中式”人文理念。中式建筑的传统表现是内敛的,讲求山水之间,情趣之中,隐于市、隐于山水之间、隐于院墙之内。盛唐至尊不仅强调建筑形式的回归,也是融入现代生活的功能,彰显洛阳千年古都现代生活的升级,着眼中华民族盛世情结回归;既强调文化内涵的丰富和生活质量的提升,以“物我两忘,天人合一”为居住理念,也讲究居住环境的稳定、安全和归属感,达到建筑与自然相融合的社区规划。

据悉,5月末,新中式华宅盛唐至尊即将火爆开盘,VIP预约倒计时不容等待,敬请关注。

中泰世纪花城5期·新领域



中泰世纪花城5期·新领域,地处洛阳市涧西区周山路西端,是国家一级开发企业中泰地产携手世界顶级设计公司贝尔高林、中国建筑科学研究院,继50万平方米大型山水社区中泰世纪花城1、2、3、4期成熟开发之后,为洛阳市民潜心打造的又一精品楼盘。

在过去的一年,基于我们对高房价背景下的深入思考,深刻体察到成长型家庭的烦恼和当代人居发展的蓝图,更加关注住房的刚性需求和民生属性,注重产品品质,尤其是性价比的提升,致力于为广大市民提供更多买得起、住得好的优质房源,承担一个企业的社会责任。

中泰90°第五代空间,以前瞻性思维引领洛阳住宅发展趋势,开了我市90平方米三房的先河。创新性引入生活阳台、观景阳台、家政空间和八大收纳系统,兼顾了未来居家生活的舒适度和空间的充分利用。小空间、全功能、成长型满足了人们从二人世界到三口之家的过渡变化,为成长型家庭提供了一次性置业的完整方案,以实际行动践行中泰地产“创建和谐地产,实现居住福民”的企业理念。

中泰世纪花城5期·新领域,一批房源41、43、45号楼的持续热销,二批房源排号火热进行中。值此中泰公司成立18周年之际,针对一批所剩不多的房源,客户可通过新浪乐居网站报名参与团购活动。房源有限,欲购从速。

“舒适居住营造家”的宗旨,总体规划及景观设计分别由(香港)合筑、上海远担纲。

首期规划用地80余亩,建筑面积16余万m<sup>2</sup>,户型面积86~135m<sup>2</sup>,市政双气、地暖、纯薄板、太阳能、新中式园林景观,高达43%的绿地率、60%的停车位及24小时全方位安防,是集多层、小高层、高层、商务中心及幼儿园为一体的大型城北宜居社区。

入则宁静出则繁华,四个公园一个家。

顺峰·状元府邸



顺峰·状元府邸,2010年洛阳房地产十大名盘、2011年洛阳房地产优秀户型奖。遵循“精工建筑、自然门户”的开发理念,秉承企业

占地5.7万平方米,总建筑面积10万平方米。它由洛阳亚威置业有限公司联合香港港乾商业地产运营公司成立专业招商团队全程管理。

古城天街,开启一站式吃、喝、玩、乐、购、游6D国际生活,重塑北大街辉煌商圈;打造集旅游、餐饮、文博、休闲、娱乐为一体的洛阳首席开放式室内步行街;树立洛阳东区商业新地标。为庆贺房展会,古城天街特推出10套特价房4426元/m<sup>2</sup>起,74~139m<sup>2</sup>精品房源限时抢购,不要错过!

亚威·古城天街



亚威·古城天街坐落在繁华的老城区,扼守北大街与环城北路黄金交会处,丹尼斯、十字街、青年宫三大商圈围绕,辐射30万消费人群。项目